

《求是》杂志发表习近平总书记出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动的3篇重要讲话

新华社北京9月30日电 在新中国成立71周年之际,10月1日出版的第19期《求是》杂志将重新发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动的3篇重要讲话:2019年10月1日《在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话》、2019年9月30日《在庆祝中华人民共和国成立70周年招待会上的讲话》、2019年9月29日《在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的讲话》。

讲话强调,中华人民共和国的成立,彻底改变了近代以后100多年中国积贫积弱、受人欺凌的悲惨命运,中华民族走上了实现伟大复兴的壮阔道路。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

讲话指出,70年在人类历史长河中只是弹指一挥间,但对中国人民和中华民族来讲,这是沧桑巨变、换了人间的70年。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。全国各族人民、海内外中华儿女,都为我们伟大的祖国感到自豪,都为我们伟大的祖国衷心祝福。

讲话强调,一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继承中推进。新时代必将是大有可为的时代。前进征程上,我们要坚持中国共产党领导,坚持人民主体地位,坚

持中国特色社会主义道路,全面贯彻执行党的基本理论、基本路线、基本方略,不断满足人民对美好生活的向往,不断创造新的历史伟业。我们要坚持“和平统一、一国两制”的方针,保持香港、澳门长期繁荣稳定,推动海峡两岸关系和平发展,团结全体中华儿女,继续为实现祖国完全统一而奋斗。我们要坚持和平发展道路,奉行互利共赢的开放战略,继续同世界各国人民一道推动构建人类命运共同体。中国人民解放军和中国人民武装警察部队要永葆人民军队性质、宗旨、本色,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护世界和平。

讲话指出,崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。只要有坚定的理想信念、不懈的奋斗精神,脚踏

实地把每件平凡的事做好,一切平凡的人都可以获得不平凡的人生,一切平凡的工作都可以创造不平凡的成就。全党全国各族人民要像英雄模范那样坚守、像英雄模范那样奋斗,共同谱写新时代人民共和国的壮丽凯歌!

讲话强调,中国人民是伟大的人民,中华民族是伟大的民族,中华文明是伟大的文明。中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结起来,不忘初心,牢记使命,继续把我们的人民共和国巩固好、发展好,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

习近平在联合国生物多样性峰会上发表重要讲话

(上接第一版)生物多样性丧失和生态系统退化对人类生存和发展构成重大风险。新冠肺炎疫情告诉我们,人与自然是命运共同体。我们要同心协力,抓紧行动,在发展中保护,在保护中发展,共建万物和谐的美丽家园。

习近平就此提出4点建议:

一是坚持生态文明,增强建设美丽世界动力。生物多样性是人类赖以生存和发展的重要基础。生态兴则文明兴。要站在对人类文明负责的高度,尊重自然、顺应自然、保护自然,探索人与自然和谐共生之路,促进经济发展与生态保护协调统一,共建繁荣、清洁、美丽的世界。

二是坚持多边主义,凝聚全球环境

治理合力。《生物多样性公约》、《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》等国际条约是相关环境治理的法律基础,也是多边合作的重要成果,得到各方广泛支持和参与。面对全球环境风险挑战,各国是同舟共济的命运共同体,单边主义不得人心,携手合作才是正道。要坚定捍卫以联合国为核心的国际体系,维护国际规则尊严和权威,提升全球环境治理水平。

三是保持绿色发展,培育疫后经济高质量复苏活力。要着眼长远,保持定力,坚持绿色、包容、可持续发展。要从保护自然中寻找发展机遇,实现生态环境保护和经济高质量发展双赢。

四是增强责任心,提升应对环境挑战行动力。发达国家和发展中国家处于不同发展阶段,在环境问题上的历史责任和现实能力存在差异。要坚持共同但有区别的责任原则,照顾发展中国家资金、技术、能力建设方面的关切。要切实履行承诺,抓好目标落实。

习近平强调,中国用生态文明理念指导发展,把生态文明建设放在突出地位,采取有力政策行动。过去10年,森林资源增长面积超过7000万公顷,居全球首位。长时间、大规模治理沙化、荒漠化,有效保护修复湿地,生物多样性资源收集保藏量位居世界前列。90%的陆地生态系统类型和85%的重点野生动物种群得到有效保护。中国积极参与全球环境治理,切实履行气候变化、生

物多样性等相关条约义务,已提前完成2020年应对气候变化和设立自然保护区相关目标。中国将秉持人类命运共同体理念,愿承担与中国发展水平相称的国际责任,提高国家自主贡献力度,采取更加有力的政策和措施,二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,努力争取2060年前实现碳中和,为实现应对气候变化《巴黎协定》确定的目标作出更大努力和贡献。

习近平最后强调,中国将于明年在昆明举办《生物多样性公约》第十五次缔约方大会,欢迎大家明年齐聚首!让我们从这次峰会携手出发,同心协力,共建万物和谐的美丽世界!

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

(上接第一版)

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书

记处书记,部分全国人大常委会委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志、各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老战士、老同志和烈士亲属代表,国家勋

章和国家荣誉称号获得者代表,在京全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表,首都各界群众代表等参加了仪式。

国务院举行国庆招待会

依靠全国上下奋力拼搏,努力实现全年主要目标任务,全面建成小康社会。

李克强说,我们将继续坚定不移、全面贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格依照宪法和基本法办事,完善与基本法和基本法实施相关的制度和机制,推进“一国两制”实践行稳致远。坚持贯彻对台工作大政方针,坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决反对和遏制任何“台独”分裂行径和外部干涉,加强两岸交流合作,推进两岸关系和平发展、融合发展,维护国家主权、安全、发展利益,秉持人类命运共同体理念,拓展同各国互利互惠合作,积极参与全球治理体系改革和建设,同

国际社会一道,为人类早日战胜疫情、推动世界经济复苏作出更大贡献。

李克强最后说,今天的成就是全体中国人民奋斗出来的,明天的辉煌还要靠实干和创造。让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,攻坚克难、砥砺前行,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺新中国成立七十周年,同祝中国繁荣富强,人民幸福安康,中国人民和世界各国人民友谊长青、合作长存。

中共中央政治局常委、国务院副总理

韩正主持招待会。

出席招待会的还有:在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员,国家监察委员会主任,最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政军群有关部门负责人,各民主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表,北京市负责人,国家功勋荣誉表彰奖励获得者代表,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人代表、全国优秀共产党员代表、全国劳动模范和先进人物代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和侨、华人士代表,各国驻华使节、各国国际组织驻华代表、部分外国专家也出席了招待会。



国庆前夕,中车大同公司组织千名员工在御河生态园开展主题为“世界大同与时代同行 祝祖国生日快乐”的健步行活动,喜迎新中国成立71周年。 本报记者 李冬寒摄

铭记历史缅怀先烈 珍爱和平开创未来

(上接第一版)给予我们奋勇前行的磅礴力量!今天,我们在此缅怀革命先烈,就是要求每一位党员干部以革命先烈的榜样,勇担重任、躬身前行,大力弘扬新时代的爱国主义精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把爱国之情、报国之志体现在实际行动中,落实到狠抓发展上;大力弘扬新时代的无私奉献精神,计利当计天下利,一张蓝图干到底,在实现中华民族伟大复兴中国梦的历史接力赛中,奋力跑好我们这一棒;大力弘扬新时代的敢于牺牲精神,全力攻克各种难关险关,在转型

发展上奋力蹚出一条新路子,奋力书写践行新时代中国特色社会主义思想的大同新篇章!

敬献花篮后,市党政军领导与各界代表缓步绕行,共同瞻仰革命烈士纪念馆和烈士墓碑。

市四套班子领导、大同军分区领导,市法检两长,开发区领导,市直党政机关、各民主党派、工商联负责同志,工会、共青团、妇联和平城区区直部门代表,部分参战退伍老兵,革命烈士遗属,最美退役军人代表,劳模代表,社会各界及少年儿童代表等500余人参加敬献花篮仪式。

清算公告

经主管部门决定,注销大同机加镀锌厂(统一社会信用代码:911402001103901420)和大同煤机修配厂(统一社会信用代码:91140200110390177J),现在已经成立清算组对其进行清算。请债权人在本公告见报之日起45天内到大同市云冈区西花园河西路三条86号清算组申报债权,逾期不报,将依法向登记机关申请注销登记。联系人:王永彬,联系电话:18102080505;金天富,联系电话:13935222101;曹营,联系电话:13935222101。

大同机加镀锌厂 大同煤机修配厂清算组
2020年10月1日

遗 失 声 明

产权人薛永红不慎将位于平城区南环路路西延南侧开源花苑7号楼21层2单元2102号的房屋交易契约遗失,契约号为(2014)同房交字第00869号,面积为77.51m²,特此声明。

讣 告

我夫孙天真,原大同市接待处副处长,市政府招待所经理,不幸于2020年9月29日凌晨1点与世长辞,享年89岁,谨择于10月4日(星期日)早7点在大同市殡仪馆举行遗体告别仪式。

谨此

遗孀刘玉芝携
孙亚琦 孙亚光
孙亚萍 孙亚杰
孙亚雄
孙亚雄
2020年10月1日

大同市人民政府公告

因实施城市规划的需要,根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条规定,大同市人民政府决定将位于操场城街南侧、黄花街西侧地块规划范围内的部分国有土地使用权收回。宗地东、南至规划绿地,西至现状用地,北至操场城街。收回范围内各单位自公告刊登之日起7日内持《国有土地使用证》到大同市不动产登记中心办理变更、注销登记手续。逾期不办理,由大同市规划和自然资源局依法予以注销。特此公告

大同市人民政府
2020年9月22日

大同市人民政府公告

因实施城市规划的需要,根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条规定,大同市人民政府决定收回大同市建筑材料工业局位于操场城街南侧的国有土地使用权。宗地东邻魏都大道,南邻大同市供水集团,西邻建材里小区,北邻操场城街。该单位自公告之日起7日内持《国有土地使用证》到大同市不动产登记中心办理注销登记。逾期不办理理由大同市规划和自然资源局依法予以注销。特此公告

大同市人民政府
2020年9月27日

遗失声明

◇米小军不慎遗失残疾证,证号为14062319740908403624,声明作废。
◇王建军不慎遗失沙岭安置区B3-2-304号房的选房通知书,编号:北养殖场第三块019-1,声明作废。
◇王建军不慎遗失石家寨安置区乙A6-2-301号房的选房通知书,编号:北养殖场第三块019-2,声明作废。
◇蒙桂琴不慎遗失沙岭安置区B3-2-2404号房的选房通知书,编号:北养殖场第三块020-2,声明作废。
◇蒙桂琴不慎遗失石家寨安置区乙A6-2-601号房的选房通知书,编号:北养殖场第三块020-1,声明作废。
◇员秀兰(身份证号为140221197910071322)不慎遗失尹嘉倩于2011年7月1日在大同市第一人民医院出生的出生证,证号为K140377702,声明作废。
◇王森林不慎遗失华宇百花谷北区2-904号房的认购书,签约单、收据(收据号:0481592、9038996,金额:20000元、216110元),声明作废。
◇杨龙不慎遗失御河九号10-2-1102号房的收据(预收契税),收据号:4159179,金额:9821元,声明作废。
◇中国北方发动机研究所不慎遗失4台特种设备的特种设备登记书,特种设备使用登记证号为:容晋B10310,容晋B10315,容晋B10312,容晋B11053,声明作废。